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Los manuales de instrucciones están disponibles en varios idiomas (alemán, español,  
francés, inglés, italiano, etc.). Los podrá descargar en nuestra página web:  
www.pce-instruments.com 
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1 INFORMACIÓN DE SEGURIDAD  
Lea detenidamente y por completo este manual de instrucciones antes de utilizar el dispositivo por primera vez. El dispositivo 
sólo debe ser utilizado por personal cualificado. Los daños causados por no cumplir con las advertencias de las instrucciones 
de uso no están sujetos a ninguna responsabilidad. 
 

» Este dispositivo debe utilizarse sólo en la forma descrita en el presente manual de instrucciones. En caso de que se utilice 
para otros fines, pueden producirse situaciones peligrosas.  

» Utilice el dispositivo sólo si las condiciones ambientales (temperatura, humedad, etc.) están dentro de los valores límite 
indicados en las especificaciones técnicas. No exponga el dispositivo a temperaturas extremas, luz solar directa, 
humedad ambiental extrema o zonas mojadas. 

» No exponga el dispositivo a golpes o vibraciones fuertes. 
» La carcasa del dispositivo sólo debe ser abierta personal cualificado de PCE Instruments. 
» Nunca utilice el dispositivo con las manos húmedas o mojadas. 
» No se deben realizar modificaciones técnicas en el dispositivo. 
» El dispositivo sólo debe ser limpiado con un paño húmedo. No utilice productos de limpieza abrasivos o a base de 

disolventes; únicamente productos de limpieza con pH neutro. 
» El dispositivo sólo debe ser utilizado con los accesorios o recambios equivalentes ofrecidos por PCE Instruments. 
» Antes de cada uso, compruebe que la carcasa del dispositivo no presente daños visibles. Si hay algún daño visible, el 

dispositivo no debe ser utilizado. 
» El dispositivo no debe de utilizarse en atmósferas explosivas. 
» El rango de medición indicado en las especificaciones no debe de excederse bajo ninguna circunstancia. 
» El incumplimiento de las instrucciones de seguridad puede causar daños en el dispositivo y lesiones al usuario. 

 
No nos hacemos responsables de los errores de imprenta y de los contenidos de este manual. 
 
Nos remitimos expresamente a nuestras condiciones generales de garantía, que podrá encontrar en nuestras Condiciones 
Generales. 
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2 ESPECIFICACIÓNES 
 

2.1 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
 

Termopar tipo K 
Rango -200 … +1370 ºC 
Resolución 0,1 ºC Rango: <1000 ºC 
 1 ºC Rango: >1000 1C 
Precisión ±0,2 % de valor + 1 ºC Rango: <100 ºC 
 ±0,5 % de valor + 2 ºC Rango: <100 ºC 
Termopar tipo J 
Rango -210 … +1100 ºC 
Resolución 0,1 ºC Rango: <1000 ºC 
 1 ºC Rango: >1000 1C 
Precisión ±0,2 % de valor + 1 ºC Rango: <100 ºC 
 ±0,5 % de valor + 2 ºC Rango: <100 ºC 
Otras especificaciones 
Canales 4 
Funciones MIN / MAX / HOLD / AVG (valor promedio) 
Unidades ºC / ºF / ºK 
Tasa de actualización 500 ms 
Memoria 32.000 valores 
Cuota de registro 1 s … 24 h 
Interfaz Micro USB 
Pantalla LCD de 2,8” 
Idioma menú Ingles 
Desconexión automática OFF / 20 min 
Alimentación Batería Li-Ion de 3,7 V / 2500 mAh 
Cargador 5 V DC 
Clase de protección IP52 
Condiciones de funcionamiento -10 … 50 ºC / 0 … 80 % H.r. 
Condiciones de almacenamiento -20 … 50 ºC / 0 … 80 % H.r. 
Dimensiones 166 x 88 x 32 mm 
Peso 247 g 

 
NOTA Para evitar un mal funcionamiento y lecturas incorrectas, no agite las sondas de temperatura mientras realiza 

una medición. 
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2.2 CONTENIDO DEL ENVÍO 
1 x Registrador de temperatura 
4 x Termopar tipo K (TF-500) 
1 x Cable micro USB 
1 x Software 
1 x Estuche 
1 x Manual de instrucciones 
 

2.3 ACCESORIOS OPCIONALES 
NET-USB-EU Adaptador de red USB 
CAL-T SIM Certificado de calibración ISO con simulador para termopares 
CAL-T2 Certificado de calibración ISO con calibrador de bloque seco 
Sondas de temperatura Visite nuestra página web 
 
  

https://www.pce-instruments.com/espanol/instrumento-medida/medidor/sonda-de-temperatura-kat_70077.htm
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3 DESCRIPCIÓN DEL DISPOSITIVO 
 

3.1 APARATO 

 
 

1 Sonda termopar, canal 1 a 4 6 UNIT ▲: Unidad de temperatura y flecha arriba 
2 Pantalla LCD 7 REC: Tecla registro de datos 
3 SET: Menú de ajustes 8 MIN MAX: Visualización valores mínimo y máximo 
4 Tecla Enter 9 Cambio visualización canales 1 + 2 y 3 + 4 
5 ON/OFF y activación “Desconexión automática”  10 HOLD ▼: Congelar valor en pantalla y flecha abajo 

 
NOTA La interfaz micro USB se encuentra en la parte inferior del aparato. 
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3.2 PANTALLA 

  
 

1 Tipo de termopar: J o K 11 Desconexión automática activa 
2 Menú de ajustes 12 Valor en pantalla congelado 
3 Visualización del offset 13 Registro de datos activo 
4 Lectura de datos de la memoria 14 Indicación de memoria llena 
5 Indicación canal 1 o canal 3 activo 15 Conexión USB activa 
6 Visualización valor canal 1 o canal 3 16 Estado de la batería 
7 Indicación canal 2 o canal 4 activo 17 Unidad de temperatura 
8 Visualización valor canal 2 o canal 4 18 Indicación valores mín., máx. y AVG (promedio) 
9 Indicación del ajuste de la hora 19 Diferencia entre canal 1 y 2 o canal 3 y 4 
10 Visualización del rango de medición automático   
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4 PUESTA EN MARCHA 
 

4.1 ENCENDIDO Y APAGADO 
Pulse y suelte la tecla  para encender el registrador de temperatura y mantenga pulsada la misma tecla durante 3 
segundos para apagarlo. 
 

4.2 AJUSTE TERMOPAR 
Especifique el tipo de termopar que va a utilizar. Por defecto se utiliza el termopar de tipo K.  

1. Mantenga pulsado la tecla  durante 3 segundos para entrar en el modo de ajuste y, a continuación, aparecerá la 
ventana de selección de los tipos de termopar (K o J).  

2. Pulse la tecla  . El símbolo del tipo de termopar parpadea en la pantalla LCD.  
3. Pulse ▲o ▼ para seleccionar el tipo de termopar deseado y confirme con la tecla  .  

 

4.3 CONEXIÓN DEL TERMOPAR 
Conecte el termopar correcto a las tomas de entrada T1, T2, T3, T4 en la parte superior del registrador de temperatura. 
Los códigos de color ANSI norteamericanos de los termopares son los siguientes: 
 

Termopar Tipo K Tipo J 
Color Amarillo Color negro 

 

4.4 MEDICIÓN 
El primer valor medido se muestra aproximadamente después de 1 segundo. Si no hay ningún termopar conectado en un 
determinado canal, la pantalla indicará “----”.   
Deje el registrador de temperatura en el entorno a comprobar durante algún tiempo para obtener lecturas estables. 
Pulse brevemente la tecla  para seleccionar la unidad de temperatura deseada. 
Pulse la tecla  . Visualizará los valores de los canales T3 y T4 y la diferencia entre ambos valores (T3-T4) se muestra 
como valor secundario en la parte inferior derecha. Si pulsa de nuevo la tecla  visualizará los valores de los canales T1 y 
T2 y la diferencia entre ambos valores (T1-T2) se muestra como valor secundario en la parte inferior derecha. 
 

4.5 VALOR MAX, MIN, AVG 
Pulse la tecla  para acceder al modo MAX/MIN/AVG. Visualizará el valor máximo MAX, mínimo (MIN) y el valor promedio 
(AVG) de T1.  
Pulse la tecla  para alternar entre los valores MAX/MIN/AVG de T1-T2 y T3-T4.  
Pulse la tecla  durante 3 segundos hasta que desaparezca el símbolo MAX & MIN y salir del modo MAX/MIN. 
 
NOTA Las funciones de la tecla  y la función de desconexión automática se desactivan cuando el modo MAX/MIN 

está activo. 
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4.6 MODO HOLD 
Pulse la tecla  . El valor medido se congela en pantalla y aparece el símbolo HOLD.  
Pulse la tecla  para cambiar entre los valores medidos de los canales T1 y T2 o T3 y T4 en la pantalla principal y los valores 
de T1-T2 o T3-T4 en la pantalla secundaria. 
Pulse de nuevo la tecla  para volver al funcionamiento normal.  
 

4.7 REGISTRO DE DATOS 
El PCE-T 394 integra la función de registro de datos. Dispone de una memoria de 32.000 valores. Los datos registrados pueden 
leerse a través de un PC.  

1. Iniciar registro: Por defecto, el registro se inicia pulsando una tecla. Puede cambiar la configuración del modo de inicio 
a través del software. Para más detalles, consulte el manual de instrucciones del software PCE. 

2. Cuota de registro: Antes de iniciar un registro de datos, ajuste la cuota de registro (véase capítulo 5.5. Ajuste de la cuota 
de registro de datos) 

3. Pulse la tecla  para iniciar el registro. Pulse de nuevo la tecla durante 3 segundos para detener la grabación. 
4. Cuando se alcanza el número de registros de datos establecido, aparece el símbolo “FULL” en la parte inferior de la 

pantalla. 
5. Los datos pueden borrarse automáticamente restableciendo los elementos de registro. 
6. Lectura de los datos: Una vez finalizado el registro de datos, puede conectar el aparato a un PC a través del puerto USB 

y utilizar el software para leer y analizar los datos. Para más detalles, consulte el manual de instrucciones del software. 
 
NOTA Si el registrador de temperatura tiene un nivel de batería bajo, la función de registro no funcionará y los datos 

no se podrán borrar. Si necesita realizar un registro durante mucho tiempo, cargue completamente la batería o 
utilice el adaptador de red. 

NOTA Si cuando el aparato está en modo registro, desconecta la sonda, aparecerá en pantalla el mensaje “ERR”. 
 

4.8 SOFTWARE 
Este registrador de temperatura almacena los registros en su memoria interna. Antes de iniciar un registro, debe instalar el 
software en su PC. Encontrará la última versión de este software y las instrucciones detalladas para su instalación y uso se en 
https://www.pce-instruments.com. Además, se incluye un CD con el software, pero recomendamos descargar la última versión 
de la página web de PCE Instruments. Para configurar el registrador de temperatura, conéctelo a un PC a través del puerto 
micro USB.  
 

4.9 DESCONEXIÓN AUTOMÁTICA 
Para activar o desactivar la función APO (desconexión automática) pulse brevemente la tecla  .  Para prolongar la 
autonomía de la batería, el registrador de temperatura se apaga automáticamente después de unos 20 minutos si no está en 
uso.  
 
Cuando el registro de datos está activo o cuando está conectado al PC por USB, la función APO se desactiva automáticamente 
hasta que la memoria esté llena o se haya alcanzado el número de registros establecido.  
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5 AJUSTES 
Pulsando la tecla  accede al menú de ajustes, donde podrá ajustar la hora y la fecha, seleccionar el tipo de termopar y 
modificar el intervalo de registro y la compensación. 
 

5.1 ACCESO Y SALIDA DEL MENÚ DE AJUSTES 
Mantenga pulsada la tecla  durante unos 3 segundos para acceder al menú de ajustes. En la pantalla aparece el símbolo 
SETUP. Mantenga pulsada la tecla  durante aprox. 3 segundos para salir del menú de ajustes. Las teclas tienen las 
siguientes funciones en el menú de ajustes: 

 

 

 
 
Pulse las teclas ▲ o ▼ para seleccionar las opciones y, a continuación, pulse la tecla  para confirmar. La función de ajuste 
no está disponible en el modo MAX/MIN/AVG.  
 

5.2 AJUSTE TERMOPAR 
Mantenga pulsada la tecla  durante 3 segundos para acceder al menú de ajustes y, a continuación, entrará aparecerá la 
ventana de selección del tipo de termopar (K o J).  
Pulse la tecla  . El símbolo del tipo de termopar parpadea en la pantalla LCD.  
Pulse las teclas ▲ o ▼ para seleccionar el tipo de termopar deseado y confirme con la tecla  .  
 

5.3 AJUSTE FECHA 
1. Vaya al modo de ajuste y pul las teclas ▲ o ▼ hasta que aparezcan  y  . 
2. Pulse  para ajustar el año. En la parte inferior izquierda parpadea el año. 
3. Pulse las teclas ▲ o ▼ para ajustar el año y confirme con .  
4. Pulse la tecla ▼ de nuevo. En la pantalla principal aparecen  y  . Pulse  para ajustar el mes. El número 

parpadea en la parte inferior izquierda. 
5. Pulse las teclas ▲ o ▼ para ajustar el mes y confirme con .  
6. Pulse la tecla ▼ de nuevo. En la pantalla principal aparece . Pulse  para seleccionar el día. El número parpadea 

en la parte inferior izquierda. 
7. Pulse las teclas ▲ o ▼ para ajustar el día y confirme con .  
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5.4 AJUSTE HORA 
1. Vaya al modo de ajuste y pulse teclas ▲ o ▼ hasta que aparezcan  y  . 
2. Pulse la tecla  para seleccionar la hora. El número parpadea en la parte inferior izquierda. 
3. Pulse las teclas ▲ o ▼ para ajustar la hora y confirme con .  
4. Pulse nuevamente la tecla ▼. En la pantalla principal aparecen  y  . Pulse  para seleccionar los minutos. El 

número parpadea en la parte inferior izquierda. 
5. Pulse las teclas ▲ o ▼ para ajustar el minuto y confirme con .  
6. Pulse nuevamente la tecla ▼. En la pantalla principal aparece  . Pulse  para seleccionar el segundo. El número 

parpadea en la parte inferior izquierda. 
7. Pulse las teclas ▲ o ▼ para ajustar el segundo y confirme con .  

 

5.5 AJUSTE CUOTA DE REGISTRO 
La cuota de registro es la frecuencia con la que se van guardando los datos en la memoria. Puede seleccionar entre las 
siguientes cuotas: 1 s, 2 s, 5 s, 10 s, 20 s, 30 s, 1 min, 2 min, 5 min, 10 min, 30 min, 1 h, 2 h, 6 h, 12 h.  
 

1. Pulse las teclas ▲ o ▼ hasta que aparezca  en pantalla.  
2. Pulse la tecla  . La ventana de selección de la cuota de registro aparece en pantalla. 
3. Pulse las teclas ▲ o ▼ para establecer la cuota deseada y confirme con .  

 

5.6 AJUSTE OFFSET 
Este registrador de temperatura permite ajustar el valor medido para compensar una determinada desviación del termopar. 
El valor que puede ajustar como compensación está limitado a un valor máximo. Puede ajustar valores de compensación 
individuales para los canales T1, T2, T3 y T4. 
 

1. Vaya al modo de ajuste y pulse las teclas ▲ o ▼ hasta que aparezca OFFSET. 
2. Pulse la tecla  para visualizar el valor medido y el valor de compensación (parpadeando). El valor medido 

compensado del canal T1 se muestra en la pantalla principal y el valor de compensación en la pantalla secundaria. 
3. Pulse las teclas ▲ o ▼ para ajustar el valor de compensación hasta que el valor sea correcto y confirme con .  
4. Repita los pasos 2-3 para cambiar el ajuste del valor de compensación de los canales T2, T3 y T4.  
5. Recuerde volver a ajustar el valor de compensación a 0,0 si el valor de compensación no es necesario. 

 
NOTA El símbolo OFFSET desaparece si no hay compensación en los canales T1, T2, T3 o T4. 
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6 CALIBRACIÓN 
Para garantizar la precisión del registrador de temperatura, se recomienda calibrarlo periódicamente (normalmente una vez 
al año). La calibración debe ser realizada por personal cualificado de acuerdo con el procedimiento descrito en estas 
instrucciones de funcionamiento.  
 
NOTA Enviamos el registrador de temperatura ajustado según las especificaciones técnicas.  
 

6.1 PREPARACIÓN  
Antes de la calibración, prepare el entorno de prueba como se describe a continuación: 

1. La temperatura requerida de la sala de calibración es de +23 °C ±0,3 °C (+73,4 °F ±0,5 °F) 
2. Para conseguir un punto de temperatura ambiente de referencia estable, el PCE-T 394 debe aclimatarse en la sala de 

calibración durante más de una hora antes de la calibración. 
3. Para la calibración del punto cero se necesitan también dos termopares de hierro o cobre (cortocircuitar las entradas 

positiva y negativa).  

6.2 CALIBRACIÓN DE LA COMPENSACIÓN DE LA UNIÓN FRÍA 
1. Entre en el modo de ajuste y pulse las teclas ▲ o ▼ hasta que aparezca el símbolo  . Visualizará simultáneamente 

el valor de temperatura NTC interna de la temperatura de compensación de la unión fría. 
2. Pulse la tecla  para entrar en el modo de calibración. 
3. Pulse las teclas ▲ o ▼ hasta que la temperatura NTC interna se corresponda con la temperatura ambiente y confirme 

con la tecla ..  
 

6.3 CALIBRACIÓN DEL VALOR AD (SÓLO A REALIZAR POR PCE INSTRUMENTS) 
1. Inserte el termopar en las conexiones T1 y T3 de forma que los polos positivo y negativo queden cortocircuitados.  
2. Pulse simultáneamente las teclas  y  . Los símbolos  y  parpadean en pantalla.  
3. Pulse la tecla  para calibrar el valor AD. Si desea cancelar, mantenga pulsada la tecla   o  . 

 

 

  

 
Advertencia Sólo PCE Instruments está autorizado a realizar esta calibración.  
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7 MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA 
7.1 LIMPIEZA Y ALMACENAMIENTO  

1. Si es necesario, limpie el aparato con un paño húmedo y suave.  
2. Guarde el registrador de temperatura en un lugar con temperatura y humedad relativa moderadas. 

 

7.2 CARGA DE LA BATERÍA  
Si la carga de la batería es insuficiente, el símbolo de la batería parpadeará en pantalla. Conecte el cable USB por un lado al 
registrador de temperatura y por otro lado PC o al adaptador de red de 5 V DC (opcional). El símbolo de la batería en la pantalla 
LCD indica que la batería se está cargando y desaparece cuando la batería está completamente cargada. 
 

8 RECICLAJE 
Por sus contenidos tóxicos, las baterías no deben tirarse a la basura doméstica. Se tienen que llevar a sitios aptos para su 
reciclaje. 
 
Para poder cumplir con la RII AEE (devolución y eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos) retiramos todos 
nuestros aparatos. Estos serán reciclados por nosotros o serán eliminados según ley por una empresa de reciclaje. Puede 
enviarlo a: 
 
PCE Ibérica SL 
Calle Mula 8 
02500 Tobarra (Albacete) 
España 
 
Para poder cumplir con la RII AEE (recogida y eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos) retiramos todos 
nuestros dispositivos. Estos serán reciclados por nosotros o serán eliminados según ley por una empresa de reciclaje. 
 
RII AEE – Nº 001932 
Número REI-RPA: 855 – RD. 106/2008 
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CERTIFICADO CE 
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CERTIFICADO ROHS 
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INFORMACIÓN DE CONTACTO DE PCE INSTRUMENTS  
 

Alemania 
PCE Deutschland GmbH 
Im Langel 26 
59872 Meschede 
Deutschland 
Tel.: +49 (0) 2903 976 99 0 
Fax: +49 (0) 2903 976 99 29 
info@pce-instruments.com 
www.pce-instruments.com/deutsch 
 
Estados Unidos de América 
PCE Americas Inc. 
1201 Jupiter Park Drive, Suite 8 
Jupiter / Palm Beach 
33458 FL 
USA 
Tel.: +1 (561) 320-9162 
Fax: +1 (561) 320-9176 
info@pce-americas.com 
www.pce-instruments.com/us 
 
Países Bajos 
PCE Brookhuis B.V. 
Twentepoort West 17 
7609 RD Almelo 
Nederland 
 
Tel. +31 (0)53 737 01 92 
 
info@pcebenelux.nl 
www.pce-instruments.com/dutch 
 
 

Dinamarca 
PCE Instruments Denmark ApS 
Birk Centerpark 40 
7400 Herning 
Denmark 
Tel.: +45 70 30 53 08 
 
kontakt@pce-instruments.com 
www.pce-instruments.com/dansk 
 
Francia 
PCE Instruments France EURL 
2, rue Georges Kuhnmunch 
67250 Soultz-sous-Forêts 
France 
 
Tel.: +33 (0) 972 35 37 17  
Fax: +33 (0) 972 35 37 18 
info@pce-france.fr 
www.pce-instruments.com/french 
 
Reino Unido 
PCE Instruments UK Ltd 
Trafford House 
Chester Rd, Old Trafford 
Manchester M32 0RS 
United Kingdom 
Tel.: +44 (0) 161 464 902 0 
Fax: +44 (0) 161 464 902 9 
info@pce-instruments.co.uk 
www.pce-instruments.com/english 
 

España 
PCE Ibérica S.L. 
Calle Mula, 8 
02500 Tobarra (Albacete) 
España 
Tel.: +34 967 543 548 
 
info@pce-iberica.es 
www.pce-instruments.com/espanol  
 
Italia 
PCE Italia s.r.l. 
Via Pesciatina 878 / B-Interno 6 
55010 Loc. Gragnano 
Capannori (Lucca) 
Italia 
Tel.: +39 0583 975 114  
Fax: +39 0583 974 824  
info@pce-italia.it 
www.pce-instruments.com/italiano 
 
Turquía 
PCE Teknik Cihazları Ltd.Şti. 
Halkalı Merkez Mah. 
Pehlivan Sok. No.6/C 
34303 Küçükçekmece - Estambul 
Türkiye 
Tel.: +90 (0) 212 471 11 47 
Fax: +90 (0) 212 705 53 93 
info@pce-cihazlari.com.tr 
www.pce-instruments.com/turkish 
 
 

http://www.pce-instruments.com/us


TRUST IN EVERY MEASUREMENT. 

 

 

Los manuales de instrucciones están disponibles en varios idiomas (alemán, español,  
francés, inglés, italiano, etc.). Los podrá descargar en nuestra página web:  
www.pce-instruments.com 

Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


